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Následně havaroval, z místa utekl a skrýval se.

Policisté z mladoboleslavské prvosledové hlídky prováděli 27. ledna 2026, krátce před 2. hodinnou
ranní, v rámci výkonu služby, hlídkovou činnost v ulicích města Mladé Boleslavi a na dálnici D10, kde
si při své činnosti povšimli osobního vozidla, které jelo po dálnici D10 v levém pruhu nezvykle
pomalu. Z tohoto důvodu pojali policisté podezření, že by jeho řidič mohl být pod vlivem návykových
látek a rozhodli se ho na bezpečném místě zastavit.
Policisté vozidlo předjeli, zapnuli výstražné světelné a zvukové zařízení a s nápisem POLICIE,
NÁSLEDUJTE MĚ, chtěli vozidlo zastavit. Řidič však na výzvy k zastavení nereagoval a naopak začal
policistům na 44km dálnice D10 ve směru na Turnov ujíždět.

Pronásledování pokračovalo několik kilometrů po dálnici D10, přičemž řidič místy ujížděl vysokou
rychlostí a to až 230 km/h, čímž výrazně riskoval, protože hustě sněžilo. Během jízdy naboural i do
dopravního značení na dálnici, konkrétně do směrového sloupku, který srazil, ale v jízdě pokračoval
dál.

Vozidlo sjelo na 63km na exitu Březina, kde v jízdě pokračovalo do obce Hoškovice, kde řidič
nakonec nezvládl řízení do zatáčky, naboural do dopravního značení a havarovala do potoku. Na
místě zůstal pouze spolujezdec, zatímco řidič z místa nehody utekl. Policisté nejprve omezili na
osobní svobodě spolujezdce, předali ho další hlídce a po podezřelém řidiči se okamžitě vydali pátrat.
Na místo přivolali další kolegy a i kynologa se služebním psem.

Uprchlého řidiče se podařilo vypátrat policistům z obvodního oddělení Mnichovo Hradiště, a to na
cizím pozemku, kde se schovával za skleníkem. Po zadržení policisté zjistili, že muž není držitelem
řidičského oprávnění. Zároveň na místě odmítl dechovou zkoušku na přítomnost alkoholu i test na
jiné návykové látky.

Řidič i v obci a obydlených zónách jel velmi rychle a nebezpečně a to i s ohledem na to, že vozovka
byla pokryta ledovkou a čerstvou vrstvou sněhu. Kromě přestupkového jednání, kdy 35letý muž řídil
bez řidičského oprávnění, nezastavil na výzvy policistů, odmítl se podrobit testu na alkohol a
návykové látky se dopustil i dalšího protiprávního jednání, proto policisté muži sdělili podezření ze
spáchání přečinu porušování domovní svobody, za což hrozí až 2letý trest odnětí svobody.
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